

# 从设计与配套着手 打造你的完美厨房

随着各档美食节目的轮番热映,和生活情趣回归家中,你是否和笔者一样,每次欣赏到美食后都激动万分?进入金九银十黄金的家装季节,此刻,你是否也在为自己即将拥有一个温暖幸福的梦想小家而心潮澎湃?该怎样装修厨房呢?

在日常的家居装修中,厨房装修显得尤为重要,因为它是保证家居生活品质的重要部分。随着现今“智能绿色厨房”的理念深入人心,现代厨房设计已经走上智能科技人性化的道路。根据权威机构预测统计,2015年全球智能家居市场仍将持续快速增长,将加速推进传统家居产品的更新换代。无论是对于新装修的年轻一代还是有过装修经历的富裕人群,追求时尚简约,更具人性化都成为厨房装修的共同要求,但是简约并不等于简单,想让厨房看起来井然有序,科技感十

足,就必须利用好橱柜整体的设计和挑选适合房型的厨房组合。

## 绿色环保是重要评判指标

绿色环保是家装中永恒的话题,虽然是最基本的要求,但却不可否认,它仍将是未来橱柜市场的一个指导性卖点。

据了解,绿色环保橱柜在设计之初即应考虑其回收和再利用方面。因此,减量、再利用、回收再利用是国际橱柜设计师的基本原则。减量是指尽量减少产品制造和使用的能源及原材料的消耗;再利用是指设计成容易维护,可重复使用或部分更替的产品;回收则指尽量避免不相同的原料复合使用,以利于今后的分类回收处理。

其实,绿色环保是一个全方位概念,生产工艺、设计十分关键。橱柜材料及配件选用需注重健康环

保,空间设计要体现人文关怀,在注重功能化基础上体现橱柜设计与厨房环境与其他居室的协调统一。柏林世家橱柜的盖经理提到,灵活的厨房设计应该有用户一起参与,工厂提供各种单元柜,采用多功能的抽屉组合,提供可移动的空间,可自由调节的功能等。由用户自主组合搭配。

与此同时,随着人们对于空间与实用性需求地提高,隐藏式、嵌入式橱柜愈受青睐。目前,德意等欧洲国家在厨房设计中大量采用推拉门设计,并将厨房菜板家电隐藏在大型移门之后。同时,可以嵌入隐藏灶具、微波炉、烤箱等电器产品的一体化橱柜产品也十分给力,将成为未来厨房家居的主流选择。

## 画龙点睛

智能厨电让厨房瞬间升级

从厨房排气扇,再到老式潜吸式吸油烟机,随着时间的推移,这些代表着一个时代的产物已然淘汰。现今,智能厨电成为未来家居生活的趋势已经毋庸置疑,厨电业近年来也在智能节能的基础上不断推陈出新,更多的人在享受着科技给厨房生活带来的便利快捷与高效。

作为正在奋斗的年轻一族,平时叫上三五好友在家做几道可口的菜肴,分享身边的趣闻,可以说是业余生活的重头戏。可是大家知道,每每饭菜的飘香中,总掺杂着呛人的油烟。而且小聚之后厨房的清洁重担,总让人有想逃跑的冲动……

所以,能够有欧式吸油烟机的纤巧美观的外形,又能具备超强的排烟能力,再拥有智能自清洗功能的油烟机就成大厨们梦寐以求的

厨房神器了。笔者在银座家居店内就发现了这样一款大容量的油烟机。据了解,这款林内智清洗油烟机15m<sup>3</sup>/分钟的超大风量,使油烟可在不同高度被吸走,工作更彻底。更令人惊喜的是,该油烟机具备智能自动清洁系统,当油烟机累积工作10个小时以后,机器就会开启自动清洗功能,整个过程只需要40秒,就可以完整清理机内的油污。让家庭从油腻的厨房中解放出来,轻松的摆脱旧时代手洗吸油烟机的劳苦。而使用者唯独要做的就是好好享受现代化的智能生活。

科技带给我们生活上质的飞跃,服务于人,用之于人,让人们的家居生活更高效。目前智能化厨电行业快速发展蔚为壮观,相信未来将爆发更巨大的潜在能量,让我们一同期待!

## 红星美凯龙 十一“大”不同

十一年年有,今年也该换换样子了。10月1日—7日来红星美凯龙,百大品牌年度最大让利,商场再注高额返现补贴;提前充值再享95折;更有iPhone6、4999免单大抽奖。多重优惠同享,十一注定“大”不同!

失传已久的《十一秘笈》重返江湖,限量发售,凭秘笈即可在品牌直降基础上再享商场高额返现补贴。高额补贴还不够,通汇卡预存充值再享95折!即日起至9月29日,充值4750元至通汇卡,10月1日—7日活动期间使用即可升值为5000元,充值9500元即升值为10000元,以此类推。送完现金送好礼:活动期间单笔订单满2000元即可领取一张抽奖券,多买多送,100份iPhone6、4999免单及千元购物卡感恩回馈。购物满两万,当天可领四天三夜双人港澳游,订单可累计哦!商场倾其所有,只想给您最好的。

为了给您打造一个特别的十一,红星美凯龙特别邀请十三大品牌工厂助阵,全国百城倾情巨献!活动期间,购买大牌联购手册即可获得价值3000元的代金券!凡订购13大品牌产品满2000元即可获得豪礼抽奖券一张,4000元两张,多买多送,10月6日,iPhone6、冰箱、洗衣机和4999元免单大奖抽起来!送礼之余,商场更联合13大品牌每天推出一款黄金产品套餐,七天不重样,大牌真是蛮拼的!

十一七天如何不同?且看红星美凯龙精品节目异彩纷呈!下面小编就为您梳理一下这七天的通告,档期安排非常合理呢:

10月1日下午,大牌齐亮相,现场公布年度最大优惠力度,引爆全场!

10月2日—3日两轮秒杀,给您无限的爱家梦想,1元名品,秒到即赚到!

10月4日—5日,山东电视台携手红星美凯龙举办山东省第一届手串文化节,邀您共同讲述手串的故事,欢迎喜欢手串的朋友来红星美凯龙小聚!

10月5日—7日三天,红星美凯龙携手国美电器共同举办十一“名品电视节”,购买家具建材立得家电代金券,商场负一楼买电视满千返百!

10月6日下午六点,大牌豪礼揭晓,iPhone6、4999元免单快到碗里来!

10月7日下午六点,终极大boss携三大护法压轴亮相!看10台iPhone6+30个4999元免单花落谁家!

友情提示:通告都在《十一购物秘笈》里,也按时间顺序呈现上述活动,仅售10元,赶快入一本吧!

口说无凭,10月1日—7日来红星美凯龙现场感受一下,到时您一定会说,这个十一,果然大不同。

## 万泰装饰新店 完整家居馆全面升级

万泰装饰于2014年8月30日正式搬入全新山东最大的完整家居馆——万泰装饰完整家居体验馆,总面积超过12000平方米,为济南泉城人民带来更为全面、时尚、标准的家居方式。万泰装饰新店位于英雄山路188号,以国际化标准打造一个崭新的完整家居馆。

17年泉城辉煌岁月,万泰装饰完美升级,不断提高自身的标准,并得到了广大泉城业主与家居市场的认可。万泰装饰完整家居馆拥有80余位的资深家装设计师、软装配饰区、家具展示

区、橱柜展示区、主材展示区等等,在整个家装过程中,由专业家居顾问全程负责,保证每位业主的家从前期的设计到色彩搭配以及主材购买、配饰选择、家具选择等都能一站式购齐。

自此,万泰装饰开启了家居装饰的一个里程碑,为完整家居掀开崭新篇章,更加注重客户的主观体验。就像万泰装饰的设计师所说:“设计的美感存在于生活的各个细节,对待每个客户都要遵从于老子的为大于其细之原则,服务于每个客户,为客户营造家居之美。”

万泰装饰 WANTAI DECORATION

**万泰装饰**

**2000平完整家居馆**

泉城50000户业主见证 华丽升级



万泰装饰 设计专家—中国完整家居领跑者; 缤纷生活 个性家 恭候尊驾

爱家  
热线

**0531-66620555/**



扫码官方二维码,  
即可到店领取精美奖品



地址:济南市市中区英雄山路188号(万泰装饰完整家居馆)

网址:www.0531wt.com